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Lille Kolding by CHRISBERLIN 

 

 

Круговые спицы длиной 80 см, размер 3,5 мм / US 4 или размер, указанный для образца, 3 

маркера петель 

Образец 1  

Первый Длина 150 см / 60 дюймов, ширина 28 см / 11 дюймов. Плотность вязания 24 петли x 28 

рядов. Размер спиц 3,5 мм / US4. Мерида от LAMANAСостав: 50% шерсть, 25% шелк, 25% нейлон, 

200 метров / 50 грамм 

2 клубка цвета Seidengrau, 35 п., конец части 1 

Образец 2  

Солнечный свет Длина 140 см / 55 дюймов, ширина 26 см / 10 дюймов. Плотность вязания 25 п. x 

31 ряд. Размер спиц 3,25 мм / US3. Коллекция Linea by WalkСостав: 50% альпака, 25% шелк, 25% 

лен, 400 метров / 100 грамм.  

1 моток пряжи цвета «Оранжевый» (37 п.) в конце части 1 

Образец 3/4 сердца  
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150 см / 60 дюймов, ширина 35 см / 11 дюймов. Плотность вязания 23 петли x 26 рядов. Размер 

спиц 3,0 мм / US2. Classic от Cardiff Cashmere DK 100% кашемировая коза 112 метров / 25 граммов,  

4 мотка, цвет 517 Hermes / 35 петель, конец части 1 

Образец 4 Блеск 

 Длина 146 см / 57,5 дюймов, ширина 33 см / 13 дюймов. Плотность вязания 24 петли x 32 ряда. 

Номер спиц 3,0 мм / US2. Кашемир люкс от Casa Grande 50% шерсть, 25% шелк, 25% нейлон 125 

метров / 50 грамм  

клубка цв. 21.002  40 п. конец части 1 

Образец 5  

Весна Длина 180 см / 71 дюйм, ширина 45 см / 17 дюймов. Плотность вязания 23 п. x 27 рядов. 

Размер спиц 3,25 мм / US_3. Вес пальцев Кокона 100 % меринос 320 метров/100 граммов, 

 2 мотка, цвет GUAVE 1723,  55 п., конец части 1 

Образец 6 Твид  

Длина 150 см / 60 дюймов, ширина 35 см / 11 дюймов. Плотность вязания 23 петли x 26 рядов. 

Размер спиц 3,0 мм / US2. Classic от Cardiff Cashmere DK 100% кашемировая коза 112 метров / 25 

граммов,  

4 мотка, цвет 301 Nordic / 35 петель в конце детали 

 

 
СОКРАЩЕНИЯ 

brk (brioche knit) (бриошь) Провяжите следующую петлю вместе с 

соответствующим ей накидом из ряда ниже. 

k лицевая 

k2tog провязать 2 п. вместе лицевой  

k2togtbl провязать 2 п. вместе лицевой через заднюю стенку петли 

k3tog снимите одну петлю, провяжите 2 петли вместе через заднюю стенку петли и 

поднимите поднятую петлю над ней. 

M маркер 

p изнаночная 

pM / pEM разместить маркер или маркер края 
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p2tog 2 изнаночные петли вместе изнаночной гладью 

rM / rEM удалить маркер или краевой маркер 

sM / sEM скользящий маркер или маркер края 

slp1 снять одну петлю как изнаночную, оставив нить впереди 

sl1yo Протяните рабочую нить под правую спицу перед работой. Снимите 

следующую петлю как изнаночную, затем протяните рабочую нить через правую 

спицу за работу. Эта снятая петля с накидом сверху считается одной петлей и будет 

провязана как петля в следующем ряду. 

 

slkyok ((прибавка 2 п) )снимите петлю со спицы и протяните ее через спицу, 

провяжите петлю, снимите правую петлю со спицы, сделайте накид и провяжите 

петлю через левую петлю.Нажмите здесь, чтобы посмотреть видео. 

yo накид 

yobf накид сзади на перед  

 

Общая длина образца 1: 150 см / 59 дюймов 

Размеры деталей следующие:  

Часть 1 и 2 по 25 см / 9,8 дюйма каждая 

Часть 3, 4 и 5 вместе 50 см / 19,6 дюйма 

Часть 6 и 7 по 25 см / 9,8 дюйма каждая 

ИНСТРУКЦИЯ 

Шарф «Лилль Колдинг» вяжется от края до края. Он окаймлён кромкой из I-корда, 

которая проходит через первые и последние три петли и разделяется маркерами 

края (EM). 

Шарф становится длиннее и автоматически шире при вязании большего количества 

рядов в первой части. Однако это также увеличивает расход пряжи. Упомянутые 

выше образцы и многочисленные тестовые проекты на Ravelry дают представление 

о расходе пряжи. 
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Для тех, кто хотел бы ввязать 100% пряжи, в средней части (Часть 4) есть 

возможность добавлять ряды или пропускать Часть 4. 

Часть 1 

Начать вязать лицевой гладью, прибавляя в каждом втором ряду. Щелкните, чтобы получить 

руководство по выполнению рядов 1-6. https://youtu.be/fNRSgAMV1WE?si=6ZBlpQmgdiQBd9Ju 

Набрать 2 петли 

Ряд 1 (ИС) 2 изнаночные 

Ряд 2 (прибавка 4 п. с лицевой стороны) slkyok, slkyok 

Ряд 3 (изн. прибавка 1 п.) k1, slp1 k1, yobf, slp1, k1,slp1 

Ряд 4 (ЛС) k1, slp1, k1, k1, slp1, k1, slp1 

Ряд 5 (изн.прибавка 1 п.) k1, slp1, k1, pEM, yobf, p1,  

pEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 6 (ЛС)k1, slp1, k1, sEM, k до 3 п. перед концом, sEM, slp1, k1, slp1, 

Ряд 7 (изн. прибавка 1 п.) k1, slp1, k1, sEM, yobf, p до 3 п. перед концом, sEM, slp1, 

k1, slp1 

Повторяйте ряды 6 + 7, пока между кромочными петлями не станет 35 п. 

 

На этом этапе вы решаете, какой длины и ширины будет ваш Lille Kolding. Каждое 

последующее повторение двух рядов создаёт больше петель. На странице 2 для 

каждого образца указано количество стежков между маркерами в конце части 1. 

Часть 2 

От лицевой глади к резинке с петельками,прибавки в каждом втором ряду. 

Ряд 1 (прибавка 1 п. с лицевой стороны) k1, slp1 k1, sEM, yo, k to EM, sEM, slp1, k1, 

slp1 

Ряд 2 (ИС) ) k1, slp1, k1, sEM, p to yo, k1, sEM, slp1, k1, slp1, 

 Ряд 3 (прибавка 1 п. с лицевой стороны) k1, slp1, k1, sEM, p1, k1, yo, pM, k до EM, 

sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 4 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, p до M, sM, k1, p1, k1, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 5 (прибавка 1 п. с лицевой стороны) k1, slp1, k1, sEM, p1, *k1, p1; до M, rM, k1, 

yo, pM, k до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 6 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, p до M, sM, k1, *p1, k1; до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Повторяйте ряды 5 + 6, пока не останется одна петля перед краем шнура I-cord. 
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Следующий ряд (ЛС прибавка 1 п.) k1, slp1, k1, sEM, p1, *k1, p1; до M, rM, k1, yo, 

sEM, slp1, k1, slp1 

Последний ряд (ИС) k1, slp1, k1, sEM, k1, *p1, k1; до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Часть 3 

От ребристого узора до бриоши 

Ряд 1 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, k1, pM, p1, *k1, p1; до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 2 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, k1, *p1, k1; to до M, sM, sl1yo, brk, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 3 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, *sl1yo, brk; до M, rM, sl1yo, k1, pM, p1, *k1, p1; до EM, 

sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 4 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, k1, *p1, k1; до M, sM, *sl1yo, brk; до EM, sEM, slp1, k1, 

slp1  

Повторяйте ряд 3 + 4, пока между М и EM не останется 3 п. 

Ряд 5 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, *sl1yo, brk; до M, rM, sl1yo, k1, pM, p1, sEM, slp1, k1, 

slp1  

Ряд 6 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, k1, sM, *sl1yo, brk; до EM, sEM, slp1, k1, slp1  

Ряд 7 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, *sl1yo, brk; до M, rM, sl1yo, sEM, slp1, k1, slp1 

 

Часть 4 

Центр шарфа, бриошь 

Половина пряжи должна остаться в центре полотна. 

Ряд 8 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, brk, *sl1yo, brk; до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 9 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, *brk, sl1yo; до EM, sEM, slp1, k1, slp1  

Часть 5 

От бриоши обратно к ребристому узору 

Ряд 1 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, brk, sl1yo, pM, brk, *sl1yo, brk; до EM, sEM slp1, k1, 

slp1  

Ряд 2 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, *brk, sl1yo; до M, sM, brk, p1, sEM, slp1, k1, slp1  

Ряд 3 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, *k1, p1; до M, rM, brk, sl1yo, pM, brk, *sl1yo, brk; до 

EM, sEM slp1, k1, slp1 

Ряд 4 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, *brk, sl1yo; до M, sM, brk, p1, *k1, p1; до EM, 

sEM, slp1, k1, slp1  
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Повторяйте ряды 3 + 4, пока между М и EM на изнаночной стороне не останется 3 

п., затем закончите на изнаночной стороне. 

Ряд5 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, brk, sl1yo, sM, brk, p1, *k1, p1; до EM, sEM, slp1, 

k1, slp1  

Ряд6 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, *k1, p1; до M, rM, brk, sl1yo, brk, sEM slp1, k1, slp1 

Ряд 7 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, sl1yo, brk, p1, *k1, p1; до EM, sEM, slp1, k1, slp1  

Ряд 8 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, *k1, p1; до 1 st bef EM, brk, sEM slp1, k1, slp1  

 

Часть 6  

От резинки вернуться к лицевой гладью с петельками, убавляя петли в каждом 

втором ряду. 

Ряд 1 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, *p1, k1; дo 3 п bef EM, k2tog, yo, slp1, rEM, slp1, k1, 

slp1  

Ряд 2 (ИС, убавки 2 п) k1, slp1, k2tog, pEM, p2tog, p1, k1, pM, *p1, k1; до EM, sEM, 

slp1, k1, slp1  

Ряд 3 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, *p1, k1; дo M, sM, k2tog, yo, k to EM, sEM, slp1, k1, 

slp1  

Ряд 4 (ИС убавки 1 п) k1, slp1, k1, sEM, p дo yo, p2tog, rM, p1, k1, pM, *p1, k1; дo 

EM, sEM, slp1, k1, slp1 

Повторяйте ряды 3 + 4, пока не останется 2 п. между EM и M на ЛС, и закончите на 

ЛС. 

Ряд 5 (убавка с изн. стороны) k1, slp1, k1, sEM, p до yo, p2tog, rM, p1, k1, sEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 6 (ЛС) k1, slp1, k1, sEM, k2tog, yo, k до EM, sEM, slp1, k1, slp1 

 

Ряд 7 (убавка 1 п. изн.) k1, slp1, k1, sEM, p до yo, p2tog, sEM, slp1, k1, slp1 

Часть 7 

В конце вязания убавлять в каждом втором ряду лицевой гладью, убавлять в 

каждом втором ряду. 

Ряд 1 (убавка по ЛС 1 п)  k1, slp1, k1, sEM, k до 2 п перед EM, k2togtbl, sEM, slp1, 

k1, slp1 

Ряд 2 (ИС) k1, slp1, k1, sEM, p до EM, sEM, slp1, k1, slp1 
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Повторяйте ряды 1 + 2, пока не останется 2 п. между EM и EM на изнаночной 

стороне. 

 Ряд 3 (ЛС убавка 1 п) k1, slp1, k1, sEM, k2togtbl, sEM, slp1, k1, slp1  

Ряд 4 (ИС) k1, slp1, k1, rEM, p1, rEM, slp1, k1, slp1 

Ряд 5 (ЛС убавка 4 п) k2tog, k3tog, k2tog 

Вместо того чтобы закрыть петли, обрежьте нить, протяните ее через три 

оставшиеся шейки петель и пришейте нить. 

Обработка 

 Вплетите все концы нити. Заблокируйте по размерам. 
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